

Вырезка из газеты
ПРАВДА СЕВЕРА

12 3 И Ю Л 1954

Архангельск

Газета №

ТЕАТРАЛЬНЫЕ ГАСТРОЛИ

Архангельские артисты на заводах Ленинграда

По установившейся в Ленинграде традиции, гастролирующие театры выезжают на предприятия для творческих встреч с их коллективами.

Ленинградский завод «Красный Выборжец» — колыбель одного из замечательных проявлений трудовой доблести советского народа. Здесь был подписан первый в нашей стране договор на социалистическое соревнование.

16 июля на завод «Красный Выборжец» приехали артисты Архангельского Большого драматического театра. К приезду гостей в заводском саду рабочие построили сценическую площадку. В обеденный перерыв перед ней собралось около полутора тысяч зрителей, но внезапно хлынувший дождь отменил выступления артистов под июльским небом. Тогда два грузовика вехали в один из самых просторных цехов и встали рядом. Водители опустили борта и любезно предложили артистам взойти на экспромтом сооруженную сцену. Главный режиссер П. А. Смирнов познакомил собравшихся с творческим путем театра и от имени коллектива выразил огромное удовлетворение встречей с красновыборжцами.

В цехе были исполнены сцены из спектаклей «Не называя фамилий» и «В старинном саду», в которых приняли участие К. Кулагина, В. Воргунова, Л. Кузнецова, К. Иванова, В. Листопад, И. Подольский и другие.

После успешного выступления артистов на сцену поднялась группа старейших рабочих завода. Знатный разметчик Ленинграда, член Всесоюзного Комитета защиты мира Г. Дубинин обратился к гостям:

— Дорогие друзья! Каждая встреча с

работниками искусства вдохновляет коллектив нашего завода, инициатора социалистического соревнования, на борьбу за новые производственные достижения. Мы рады видеть вас у себя.

Красновыборжцы преподнесли гостям букеты живых цветов.

Накануне архангельские артисты побывали на трижды орденоносном заводе «Электросила» имени Кирова. Трудно найти в нашей стране электростанцию, где бы не вырабатывали электроэнергию машины с маркой этого завода.

В обеденный перерыв перед вострадой заводского сада, раскинувшегося позади огромных корпусов, собралось свыше тысячи зрителей. С большим творческим волнением архангельские артисты готовились к показу отрывков из спектакля «Страницы жизни», воплотившего образы рабочей молодежи наших дней.

Актерам удалось сразу овладеть вниманием зрителей. Действие неоднократно прерывалось аплодисментами. Представители заводской общественности сердечно поблагодарили гостей и пожелали им новых творческих удач. Артистов, нагруженных букетами благоухающих цветов, зрители проводили до машин.

Тепло прошла встреча и на заводе «Севкабель». Режиссер театра Н. К. Дещик рассказал о работе над последними постановками. Здесь были показаны сцены из спектаклей «Замужняя невеста» и «Не называя фамилий».

В ближайшие дни предстоят новые встречи архангельских артистов с общественностью города Ленина.

А. ГЕЛЬШТЕЙН.

Ленинград.